
ÅÅÅ±π

ÂËœ qB�

X³
� tÐ rON
ð ÈU¼œdÐ—U�

 ∫È—U²�— ÈU¼Å·b¼∫ÅœË—Åv� —UE²�« Áb�dOÖ«d� “« ¨qB� s¹« ÊU¹UÄ —œ

±ÆÅbM� t³ÝU×� «— v�U¹“ Ë œuÝ ÈU¼ÅX³(� Ÿ«u�« ‡‡ 

≤ÆÅbM� sJýdÝ nK²0� ÈU¼ÅX³(� UÐ «— tM¹e¼ m4U³� ‡‡ 

≥È—«bÐU(Š —œ «— Ê¬ tÐ ◊uÐd�  UŽu{u� Ÿ«u�« Ë X³(� Ë b<—œ ÈÅtDÐ«— Å‡‡ 

ÆÅb¼œ hO0Að

¥ÆÅbM� qŠ «— X�—UA� qzU(� Ÿ«u�« ‡‡ 

µÂU−�« nK²0� ÈU¼ÅX³(� UÐ «— v�UNÝdOž ÈU¼ÅX�dý —œ ÊU¹“ Ë œuÝ rO(Ið ‡‡ 

ÆÅb¼œ

≤X³
� tÐ rON
ð ÈU¼œdÐ—U� ‡‡

±‡‡≤v�U¹“ Ë œuÝ ÈU¼ÅX³
� Ÿ«u�«ÅÅÅ

Jœ ¨v4U� ÈU¼Å —u< ÈÅÁbLŽ ÂöJ« sOÐ ÈÅtDÐ«— t� XÝ« bOH� qO4œ s¹« tÐ X³(� ÈÅt³ÝU×�ÒX

v4U� ÈÅÁ—Ëœ —œ U¼ÅX³(� d¹UÝ UÐ t� bMM�Åv� «bOÄ ÂuNH� dðÅgOÐ v²JË U¼ÅX³(� s¹« ÆÅbM�Åv� «bOÄ v{U¹—

K(� ÆÅb�œdÖ t(¹UI� ©»uKD� ÈU¼œ—«b�U²Ý« UÐ U¹ Ë tÐUA�  U(ÝR� UÐ U¹® È—U& bŠ«Ë ÊUL¼ q³JÒULÎdOÝ 

ö?¦� ¨ÊU�“ ‰uÞ —œ U¼ÅX³(� b�Ë— ‰u%Î‰U?Ý p?¹ —œ U¼ÅX³(� vÝ—dÐ UÐ t(¹UI� ÂUI� —œ ¨‰UÝ bMÇ 

OF�ÒOL¼« Vð«d�ÅÅÅtÐ ¨sÒÆÅœ—«œ ÈdðÅgOÐ X

Þ« Ê«uðÅv� ¨t(ÝR� d¼ ÊU¹“ Ë œuÝ ÈU¼Å —u< oOJœ vÝ—dÐ UÐÒv¹¬—U� œ—u� —œ v³4Uł  UŽö

¨È—«c?ÖÅt¹U�dÝ ÿU( “« ¨È«Åt(ÝR� —u�« —œ t� v�U(� dðÅgOÐ ÆÅœ—Ë¬ XÝœÅtÐ t(ÝR� Ê¬ X¹d¹b� Ë



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≤∞

ôuLF� ¨bM²(¼ bM�ÅtJöŽ U¹ lH�ÅÈ– ¨Ê¬ XO4UF� Áœ“UÐ U¹ —U³²Ž«Î»U(Š tÐ X³(� X�dý œuÝ Ê«eO� tÐ 

łuð È—«cÖÅt¹U�dÝ Ë ‘Ëd�ÒÆÅbM¹U/Åv� t

łuð d¹“  UŠöD<« tÐ XÝ« d²NÐ ¨U¼ÅX³(� Y×Ð tÐ 7š«œdÄ “« q³JÒÆÅœœdÖ t

 ∫ÅœuÝK� —uÞÅtÐÒÆ UO4U� d(� “« fÄ œuÝ vMF¹ ¨ÅXÝ« h4Uš œuÝ œuBI� v

 ∫Å‘Ëd� UHOH0ð Ë U¼Åv²AÖdÐ d(� “« fÄ ‘Ëd� vMF¹ ̈ XÝ« h4Uš ‘Ëd� ̈ ‘Ëd� “« —uEM�

ÆÅ‘Ëd�

 ∫ÅÁó¹Ë ‘“—«q� d(� “« fÄ U¼Åv¹«—«œ q�ÒÆÅbM�U� Áó¹Ë ‘“—« «— U¼Åv¼bÐ 

 ∫ÅXÐUŁ v¹«—«œ Èd²�œ ‘“—«“« fÄ XÐUŁ v¹«—«œ vMF¹ ¨XÝ« h4Uš XÐUŁ v¹«—«œ ÈUMF� tÐ

Æt²ýU³�« „öN²Ý« d(�

∫Å‘œd?Ö —œ t?¹U-dÝË b?M?¹u?Ö ‘œd?Ö —œ t?¹U?�dÝ «— È—Uł v¼bÐ d(� “« fÄ È—Uł v¹«—«œ 

ONð È«dÐ sOMÇÅr¼ Ë Ád�“Ë— ÈU¼ÅtM¹e¼ sO�Qð È«dÐ «— Ê¬ Ê«uðÅv� t� XÝ« vGK³� “« v�UŠÒœ«u� ÈÅtÒË« ÒtO4

ÆÅœ«œ —«dJ ÁœUH²Ý« œ—u� ôU� Ë

≤‡‡≤È—Ë¬œuÝ ÈU¼ÅhšUý 

ôuLF�ÎÁó¹Ë ‘“—« ̈ ‘Ëd� Ê¬ Ãd0� —œ Ë t(ÝR� œuÝ Ê¬  —u<—œ t� Èd(� d¼ tÐ 
±

v¹«—«œ ̈

h?šU?ý Ê«u?M?ŽÅt?Ð «— U?¼ÅÊ¬ Ë b?M?¹u?Ö Áœ“U?Ð ¨b?ýUÐ Ábý t²ýu� ‘œdÖ —œ t¹U�dÝ U¹ Ë U¼Åv¹«—«œ ¨XÐUŁ

d?F� È—Ë¬œuÝÒÁœ“U?Ð ¨‘Ëd?� Áœ“U?Ð ∫Åœu?ýÅv?� Á—U?ý« Áœ“U?Ð œ—u?� ZMÄ tÐ jI� UłÅs¹« —œ ÆÅbMM�Åv� v�

Æ‘œdÖ —œ ÈÅt¹U�dÝ Áœ“UÐ Ë U¼Åv¹«—«œ Áœ“UÐ ¨XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ ¨Áó¹Ë ‘“—«

±‡‡≤‡‡≤‘Ëd� Áœ“UÐ 
≤

 ∫ÆbM�U�Åv� ‘Ëd� Áœ“UÐ «— ‘Ëd� tÐ œuÝ X³(�

œuÝÅÅ

‘Ëd� Áœ“UÐ 

    
Å

‘Ëd�

∫r¹dÐÅv� —U�ÅtÐ «— d¹“ ‰u�d� ¨rOM� ÊUOÐ b<—œ V(ŠdÐ «— ‘Ëd� Áœ“UÐ rO¼«u0Ð dÖ«

                                                          œuÝ  

b<—œ V(ŠdÐ ‘Ëd� Áœ“UÐ 

                                                          
‘Ëd� 

±v¼bÐ ‡‡−Áó¹Ë ‘“—« Ω v¹«—«œ 

≤‡‡ Return on Sales

  
=

          
×100

=
         



ÅÅÅ≤±

ÆXÝ« Áb�¬ XÝœÅtÐ œuÝ —«bI� tÇ ¨‘Ëd‡� ‰U‡¹— bBJ¹ d¼ “« t� b¼œÅv� ÊUA� ¨X³(� s¹«

 ‰U¦-±‡‡ ‰U?Ý p?¹ —œ t� v²�dý ‘Ëd� ≤∞∞ Ê¬ œu?Ý Ë ‰U¹— œ—UOKO� µ∞Áœu?Ð ‰U¹— œ—UOKO� 

∫bO¹UL� t³ÝU×� «— X�dý Ê¬ b<—œ V(ŠdÐ ‘Ëd� Áœ“UÐ Ë ‘Ëd� Áœ“UÐ ÆXÝ«

=
50

200
=0/ 25‘Ëd� Áœ“UÐ 

=
50

200
×100= 25b<—œ V(ŠdÐ ‘Ëd� Áœ“UÐ 

≤‡‡≤‡?‡≤Áó?¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ 
±

∫U?¹ ÂU?N?Ý ÊU?³?ŠU?< V?K?ž« s?OMÇÅr¼ Ë Ê«d~KOK×ð “« È—UO(Ð 

È—«cÖÅt¹U�dÝ “« t� «— È«Åt−O²� «d¹“ ªbM�«œÅv� U¼ÅX³(� d~¹œ “« dðÅXOL¼«dÄ «— X³(� s¹« ̈ ÊUA¹« ÊUÖbM¹UL�

ôuLF� Æb¼œÅv� ÊUA� XÝ« Áb�¬ XÝœÅtÐ ÊU�¬Î«d¹“ Æb�dÐÅv� —U�ÅtÐ v4U� ÈÅÁ—Ëœ ‰Ë« —œ «— Áó¹Ë ‘“—« 

ÆœœdÖ t³ÝU×� b¹U³� t� XÝ« Á—Ëœ ÊUL¼ ÊU¹“ U¹ œuÝ “« dŁQ²� ¨Á—Ëœ ÊU¹UÄ —œ Áó¹Ë ‘“—«

œuÝ   

=
                             

Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ 

Ë« ÈÅÁó¹Ë ‘“—«             ÒÁ—Ëœ ‰

∫r¹dÐÅv� —U�ÅtÐ «— d¹“ ‰u�d� ¨rOM� ÊUOÐ b<—œ V(ŠdÐ «— Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ rO¼«u0Ð dÖ« Ë

œuÝ   

  
=

                             
×100b<—œ V(ŠdÐ Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ 

Ë« ÈÅÁó¹Ë ‘“—«         ÒÁ—Ëœ ‰

 ‰U¦-≤‡‡ v?�ËUFð X�dý p¹ œuÝ ∞∞∞\¥≥≤ X?�dý Ê¬ ÈÅÁó¹Ë ‘“—« Ë ‰U¹— ∞∞∞\¥∞∞\≤

ÆbO¹UL� t³ÝU×� «— v�ËUFð X�dý Ê¬ b<—œ V(ŠdÐ Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ Ë Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ ÆXÝ« ‰U¹—

  
=

432,000
2,400,000

=0/18Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ 

  
=

432,000
2,400,000

×100=18b<—œ V(ŠdÐ Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ 

≥‡‡≤‡‡≤X?ÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ 
≤

∫X?ÝœÅt?Ð X?ÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ ¨XÐUŁ v¹«—«œ tÐ œuÝ rO(Ið “« 

ÆœuýÅv� q<UŠ XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ b<—œ ̈ rOM� »d{ b< œbŽ —œ «— Áb�¬ XÝœÅtÐ d(� ÁUÖd¼ Æb¹¬Åv�

œuÝ

=
                  

XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ 

XÐUŁ v¹«—«œ   

±‡‡ Return on Net Worth                                ≤‡‡ Return on Fixed Asset



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≤≤

  œuÝ     

  
=

                  
×100b<—œ V(ŠdÐ XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ 

XÐUŁ v¹«—«œ                                           

 ‰U?¦-≥‡‡ v?²?�dý XÐUŁ v¹«—«œ ∞∞∞\∞∞∞\≥≥∞ Ê¬ œu?Ý Ë ‰U¹— ∞∞∞\µ∞∞\±∂¨X?Ý« ‰U¹— 

ÆbO¹UL� t³ÝU×� «— X�dý Ê¬ b<—œ V(ŠdÐ XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ Ë XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ

  
=

16,500,000
330,000,000

=0/05XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ 

  
=

16,500,000
330,000,000

×100= 5b<—œ V(ŠdÐ XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ 

¥‡‡≤‡‡≤q?� Áœ“UÐ Òv¹«—«œ 
±

∫¹dE� “« È—UO(Ð ÒÈ«d?Ð v?¹UN� hšUý «— X³(� s¹« ¨Ê«“«œdÄÅt

¨X?³?(?� s?¹« ÈÅt?³?ÝU?×� È«dÐ ÆbM�«œÅv� t(ÝR� —u�« ÈÅÁ—«œ« —œ X¹d¹b� v¹¬—U� Ë X¹UH� hO0Að

q?� tÐ «— œuÝ Ê«uðÅv�ÒÊ¬ ¨r?O?M?� t?³?ÝU?×?� b<—œ V(ŠdÐ «— Ê¬ rO¼«u0Ð dÖ« Ë œuL� rO(Ið v¹«—«œ 

 —œ «— X³(�±∞∞ÆrO¹UL�Åv� »d{ 

œuÝ     

=
                

v¹«—«œ Áœ“UÐ 

v¹«—«œ q�       

œuÝ                                                        

  
=

                
×100b<—œ V(ŠdÐ v¹«—«œ Áœ“UÐ 

v¹«—«œ q�                                                     

 ‰U?¦-¥‡‡ t?²?ýcÖ ‰UÝ —œ È«Åt(ÝR� ¥∞Ê¬ v?¹«—«œ q?� d?Ö« ÆX?Ý« t²ý«œ œuÝ ‰U¹— ÊuOKO� 

 t(ÝR�¥∞∞b<—œ V(ŠdÐ «— Ê¬ v¹«—«œ Áœ“UÐ sOMÇÅr¼ Ë t(ÝR� Ê¬ v¹«—«œ Áœ“UÐ ̈ býUÐ ‰U¹— ÊuOKO� 

ÆbOM� t³ÝU×�

œuÝ     

  
=

                
=

40
400

=0/1v¹«—«œ Áœ“UÐ 

v¹«—«œ q�             

=
40

400
= ×100=10b<—œ V(ŠdÐ v¹«—«œ Áœ“UÐ 

µ‡‡ÅÅ≤‡‡≤‘œd?Ö —œ t¹U-dÝ Áœ“UÐ 
≤

∫e?zU?Š —U?O?(Ð ¨ b� ÁUðu� Ê«—UJ�U²(Ð È«dÐ X³(� s¹« 

ö¦� ÆXÝ« XOL¼«ÎdÐ ÁËöŽ ¨bM� Xš«œdÄ ©t¼U� tÝ®  b�ÅÁUðu� Â«Ë v²�dý tÐ b¼«u0Ð p�UÐ p¹ dÖ« 

 ±‡‡ Return on Asset                        ≤‡‡ Return on Working Capital



ÅÅÅ≤≥

łuð dðÅgOÐ X³(� s¹« tÐ U¼ÅX³(� d~¹œ vÝ—d‡ÐÒÆXÝ« ÁbMM�ÅsOOFð X³(� s¹« ̈ d~¹œ  —U³Ž tÐ ÆbM�Åv� t

dÖ« Ë rO¹UL� rO(Ið ‘œdÖ —œ ÈÅt¹U�dÝ tÐ «— œuÝ XÝ«Åv�U� ‘œdÖ —œ t¹U�dÝ Áœ“UÐ Êœd� «bOÄ È«dÐ

 —œ «— X³(� b¹UÐ r¹—Ë¬ XÝœÅtÐ b<—œ V(ŠdÐ «— Ê¬ rO¼«u0Ð±∞∞ÆrOM� »d{ 

œuÝ

=
                      

‘œdÖ —œ t¹U�dÝ Áœ“UÐ 

‘œdÖ —œ t¹U�dÝ       

œuÝ         

  
=

                      
×100b<—œ V(ŠdÐ ‘œdÖ —œ t¹U�dÝ Áœ“UÐ 

‘œdÖ —œ t¹U�dÝ                     

-¦U‰ µÅÅÅ‡‡ Ýd�U¹t œ— Ödœ‘ ýd�²v ∞∞∞\∞∞∞\≥∂¥ —¹U‰ Ë Ýuœ ¬Ê ∞∞∞\¥∏∞\≤µ —¹U‰ «ÝXÆ

ÐU“œÁ Ýd�U¹t œ— Ödœ‘ Ë ÐU“œÁ Ýd�U¹t œ— Ödœ‘ ÐdŠ(V œ—<b ¬Ê ýd�X —« �×UÝ³t �LU¹ObÆ

  
=

25,480,000
364,000,000

=0/07‘œdÖ —œ t¹U�dÝ Áœ“UÐ 

  
=

25,480,000
364,000,000

×100= 7b<—œ V(ŠdÐ ‘œdÖ —œ t¹U�dÝ Áœ“UÐ 

JýÒX?O?F?{Ë b?�«u?ðÅv?� ÈœËb?Š U?ð ¨v�U¹“ Ë œuÝ ÈU¼ÅX³(� s¹« qOK% Ë t¹e& t� X(O� v

�« ªÅb?M� h0A� «— t(ÝR�Òłu?ð e?O?� U?¼ÅX³(� b�Ë— tÐ b¹UÐ ¨d²NÐ ÈdOÖÅt−O²� È«dÐ UÒö?¦� ÆÅœd� tÎb¹UÐ 

OF{Ë Ê«u²Ð Uð œu/ qOK% «— U¼ÅÊ¬  «dOOGð Ë vÝ—dÐ «— t²ýcÖ ‰UÝ tÝ ÈU¼ÅX³(�ÒÁbM¹¬ XÏ«— t(ÝR� 

Jœ r?O?¼«u0Ð dÖ« ÆÅœd� vMOÐÅgOÄÒd?¹U?Ý v�U¹“ Ë œuÝ ÈU¼ÅX³(� tÐ b¹UÐ ¨rO¼œ g¹«e�« «— œuš qLŽ X

łuð ̈ t²ýcÖ ‰UÝ bMÇ —œ U¼ÅÊ¬ b�Ë— ’uBšÅtÐ Ë tÐUA�  U(ÝR�ÒÈU¼b�Ë— sOOFð XÝ« vN¹bÐ ÆÅrOM� t

O?L?¼« —U?O?(?Ð ‰U?Ý b?M?Ç U¹ Ëœ vÞ —œ Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ Ë ‘Ëd� Áœ“UÐÒU?�d< ÆÅœ—«œ XÎr?O?�«b?Ð t� s¹« 

X³(� œuÝ b�Ë— vMF¹ ¨—u�c� ÈU¼Åb�Ë— dÖ« ÆÅX(O� v�U� ¨XÝ« ÁœdÐ ÊU¹“ U¹ t²ý«œ œuÝ È«Åt(ÝR�

¨XÝ« »uKD�U� t(ÝR� l{Ë b¼bÐ ÊUA� «— g¼U� ̈ ‰UÝ bMÇ vÞ —œ Áó¹Ë ‘“—« tÐ X³(� U¹ ‘Ëd� tÐ

b� ‰uÞ —œ bMÇd¼ÒÆÅbýUÐ t²ý«œ œuÝ  

Ë b?M?¼bÐ ÊUA� «— vÐuKD� b�Ë— U¼ÅX³(� ÈÅtL¼ ¨v²4UŠ d¼ —œ t� Xý«œ —UE²�« Ê«uðÅv/ t²³4«

I% dðÅr� r¼ œuÝ g¹«e�« Ë ‘Ëd� o�Ë— ÊU�“ —œ v²Š s¹«Ò¨‘Ëd� Áœ“UÐ XÝ« sJ2 ÆÅbM�Åv� «bOÄ o

b?� ÊU?L¼ —œ t� v4UŠ —œ b¼bÐ ÊUA� «— g¼U� ¨‘Ëd� tÐ œuÝ X³(� vMF¹Ò‘“—« tÐ œuÝ ÈÅtDÐ«—  

łuð d¹“ ‰U¦� tÐ ÆÅXÝ« t²ý«œ g¹«e�« Áó¹ËÒÆÅbO¹U/ t



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≤¥

∫ÅU¼ÅX³
�

©‘Ëd� tÐ œuÝ® ‘Ëd� Áœ“UÐπ[∞•±•

Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ∑[±∞•±∞•

g¹«e�« Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ X³(� v4Ë ¨t²�U¹ g¼U� ‘Ëd� Áœ“UÐ X³(� bMÇd¼ œuýÅv� Áb¼UA�

ÆÅXÝ« t²ý«œ

—u?ð tÐ b¹UÐ ‚u� œ—«u� dÐ ÁËöŽÒłuð tF4UD� œ—u� ÈU¼Å‰UÝ —œ ÂÒ—u?ð «d¹“ ÆÅXý«œ tÒb�«uðÅv� Â

—uð dÖ« ’uBšÅtÐ ¨b�eÐ r¼ tÐ «— U¼ÅX³(� b�Ë—ÒÆÅbýUÐ œUŠ Â

≥‡‡≤tM¹e¼ m;U³- Êœd� sJýdÝ ÈÅÁu×� 

ÈU?¼ÅX?L?(?J t?Ð «— U?¼ÅtM¹e¼ ◊U³ð—« «b²Ð« b¹UÐ ¨nK²0� ÈU¼ÅXL(J tÐ tM¹e¼ Êœd� rON(ð È«dÐ

0?A� nK²0�Òö¦� ÆÅœu/ hÎłu?ð UÐ Òt?Ð v?²?š«œdÄ œeL²Ýœ X³(� tÐ U¹ g0Ð d¼ —œ ÊUM�—U� œ«bFð tÐ t

‘Ëd� Ë UMÐ d¹“ XŠU(� ¨—U�  UŽUÝ ¨ ô¬ÅsOýU� Ë ÊUL²šUÝ ‘“—« X³(� tÐ U¹ nK²0� ÈU¼Åg0Ð

ÆÅU¼Åg0Ð “« p¹d¼ ÊU¹“ Ë œuÝ Ádš_UÐ Ë

 ‰U¦-∂ ‡‡  ‰UÝ —œ v²�dý  X2 mK³� ̈  2,000,000ÊUM�—U� È«cž ÈÅtM¹e¼ pL� Ê«uMŽÅtÐ ‰U¹— 

 È—«œ« g0Ð —œ dÖ« ÆÅXÝ« Áœd� tM¹e¼¥∞ ÈbO4uð e�d� —œ Ë dH� A ¨B Ë C ¨VOðdð tÐ ∑≥ ¨ ±µ∂Ë 

±≥±ÆÅbO¹U/ rON(ð nK²0� ÈU¼Åg0Ð ÅX³(� tÐ «— ‚u� ÈÅtM¹e¼ ¨bMýUÐ qžUý dH� 

  40+ 73 +156 +131= 400

È—«œ« g0Ð ÈÅtM¹e¼

40×2,000,000
400

= 200,000

ÅÅÈbO4uð e�d� ÈÅtM¹e¼A
73 ×2,000,000

400
= 365,000

 ÈbO4uð e�d� ÈÅtM¹e¼B
156 ×2,000,000

400
= 780,000

©‰U¹— —«e¼ tÐ ÂUB—«®       

UH;¬ X�dýÅÅ‰UÝ  X2ÅÅ‰UÝ  X1

‘Ëd�  650,000  500,000
œuÝ       6,000   5,000

Áó¹Ë ‘“—«    56,000   500,000



ÅÅÅ≤µ

ÈbO4uð e�d� ÈÅtM¹e¼CÅ  
131×2,000,000

400
= 655,000

 mK³� ÊUL¼ b¹UÐ ¨rOM� lLł r¼ UÐ «— U¼ÅtM¹e¼ s¹« dÖ« ‰UŠ  2,000,000ÆÅœœdÖ q<UŠ ‰U¹— 

  200,000+ 365,000+ 780,000+655,000= 2,000,000

oŠ rO¼«u0Ð dÖ« œuýÅv� È—Ë¬œU¹Òl?Lł V(ŠdÐ b¹UÐ ¨rOM� rON(ð «— vŽUL²ł« sO�Qð ÈÅtLOÐ 

oŠ U¹ ¨rOM� qLŽ g0Ð d¼ œeL²ÝœÒg0Ð d¼ Èd²�œ ‘“—« V(ŠdÐ «—  U(OÝQð Ë ÊUL²šUÝ ÈÅtLOÐ 

×� ÈÅÁ—Uł« U¹ Ë ÅrO¹U/ rON(ðqÒÆÅrOM� sJýdÝ g0Ð d¼ XŠU(� V(ŠdÐ «— 

¥‡‡≤v-UNÝ dOž ÈU¼ÅX�dý —œ ÊU¹“ Ë œuÝ rO
Ið ÈU¼Å‘Ë— 

“« p?¹d?¼ Ë XÝ«  U(ÝR� —œ œuÝ ÈÅÁb�“UÝ q�UŽ tÝ ¨dDš ‰u³J Ë —U� ¨t¹U�dÝ ¨Á“Ëd�«

<U?š ÈœU?B²J« ‘“—« È«—«œ ¨q�«uŽ s¹«ÒÈÅt?L?Še?4«Åo?Š ¨t?¹U?�dÝ ÈÅÁbý sOLCð œuÝ ÆbM²(¼ ¨v

ÈU¼ÅX�dý —œ ÆÅœdOÖÅv� oKFð t¹U�dÝ tÐ t� XÝ«ÅÈœuÝ ̈ dDš ‰u³J ‘“—« Ë Ê«d¹b� È«dÐ ‘«œUÄ ̈ U�dý

7š«b�« —U�ÅtÐ UÐ œuÝ rO(Ið ÈÅÁu×� ̈ XÝ« vðËUH²� ÈU¼Å —u< tÐ œ«d�« È—«cÖÅt¹U�dÝ t� v�UNÝ dOž

Ýuð œuÝ ÈÅÁb�“UÝ q�«uŽÒłuð UÐ œuÝ rO(Ið t� XÝ« vN¹bÐ ÆÅXÝ«  ËUH²� ¨eO� U�dý “« p¹d¼ jÒt

o?�«u?ð UÐ ¨U�dý “« p¹d¼  dNý s(Š U¹ hB0ð ¨X�dý —œ XJË ·d< ¨È—«cÖÅt¹U�dÝ Ê«eO� tÐ

ÆÅXÝ« d¹“ Õdý tÐ ÊU¹“ Ë œuÝ rO(Ið nK²0� ÈU¼Å‘Ë—ÆÅœœdÖÅv� sOOFð ÊU�¬

±‡‡¥‡‡≤ ∫ÅÁbý sOOFð q³B “« Ë XÐUŁ X³
� tÐ œuÝ rO
Ið UÐ  ̈ tK<UŠ œuÝ ̈ ‘Ë— s¹« —œ

łuðÒœu?Ý b?ýU?Ð —«dJ tÇÅÊUMÇ ¨‰U¦� —uÞ tÐ ÆÅœœdÖÅv� rO(Ið U�dý sOÐ ¨Áb�¬ qLŽ tÐ vK³J o�«uð tÐ t

 X?³?(� tÐ U�dý sOÐ tK<UŠ≤ ¨Å≥ Ë µ œu?Ý Ê«eO� Ë œœdÖ rO(Ið   150,000Â«b?� d¼ rNÝ býUÐ ‰U¹— 

∫Å“« b�«Å —U³Ž VOðdðÅtÐ

U¼ÅX³(� ŸuL−�  2+ 3 + 5 =10

Ë« rNÝÒv4

2×150,000
10

= 30,000

v�Ëœ rNÝ

3 ×150,000
10

= 45,000

v�uÝ rNÝ

5 ×150,000
10

= 75,000

t−O²� —œ  30,000+ 45,000+ 75,000=150,000

≤‡‡¥‡‡≤ ∫Åt¹U-dÝ X³
� tÐ œuÝ rO
Ið t¹U�dÝ X³(� tÐ ¨U�dý sOÐ —œ œuÝ ¨‘Ë— s¹« —œ



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≤∂

 V?O?ðd?ð t?Ð U?�d?ý “« p¹ d¼ ÈÅt¹U�dÝÅ dÖ«ÅÆÅœuýÅv� rO(Ið  250,000 ¨  350,000 ¨  400,000Ë ‰U?¹—

 q<UŠ œuÝ  40,000∫Å“« XÝ«  —U³Ž p¹d¼ rNÝ býUÐ ‰U¹— 

  250,000+ 350,000+ 400,000=1,000,000

Ë« rNÝÒv4

  

40,000×250,000
1,000,000

=10,000

v�Ëœ rNÝ

  

40,000× 350,000
1,000,000

=14,000

v�uÝ rNÝ

  

40,000× 400,000
1,000,000

=16,000

Áb�¬ XÝœÅtÐ œuÝ lLł  10,000+14,000+16,000= 40,000

≥‡‡¥‡‡≤OIÐ rO
Ið Ë U�dý ÈÅt¹U-dÝ È«dÐ œuÝ »U
²Š« Ò∫ÅÁbý sOOFð X³
� tÐ œuÝ ÈÅt

ö?¦?� Œd?� U?Ð Èœu?Ý œu?š ÈÅt¹U�dÝ È«dÐ «b²Ð« bMM�Åv� o�«uð U�dý ¨‘Ë— s¹« —œÎ µt?Ð X³(� b<—œ 

OF� ÈU¼ÅX³(� U¹ ÈËU(� —uÞÅtÐ œuÝ vIÐU� fáÝ Ë œuý t²�dÖ dE� —œ t¹U�dÝÒÆÅœœdÖ rO(Ið U¼ÅÊ¬ sOÐ s

 ‰U¦-∑ ‡‡  VOðdð tÐ ¨U�dý “« p¹ d¼ ÈÅt¹U�dÝ dÖ«∞∞∞\≤µ∞Å¨Å∞∞∞\≥µ∞ Ë ∞∞∞\¥∞∞‰U¹— 

—œ t¹U�dÝ tÐ X³(� b<—œ ZMÄ Œd� UÐ ÈœuÝ Â«b� d¼ ÈÅt¹U�dÝ È«dÐ t� XÝ« Ábý —«dJ sOMÇÅr¼Å¨ÅbýUÐ

q?³?J ‰U?Ý —œ t?K?<U?Š œu?Ý Ë œœd?Ö r?O?(?I?ð U?¼ÅÊ¬ s?O?Ð ÈËU?(� —uÞÅtÐ œuÝ vIÐU� Ë œuý t²�dÖ dE�

  56,000ÆÅbOM� h0A� «— Â«b�d¼ rNÝ býUÐ ‰U¹—

  250,000+ 350,000+ 400,000=1,000,000

                    Å

  56,000− 50,000= 6,000

  6,000. 3 = 2,000

  250,000×      =12500

Ë« p¹dý rNÝÒv4  12,500+2,000=14,500

  350,000×       =17,500

v�Ëœ p¹dý rNÝ  17,500+2,000=19,500

  400,000×       = 20,000

v�uÝ p¹dý rNÝ  20,000+2,000= 22,000

œuÝ lLł  14,500+19,500+22,000= 56,000

  1,000,000×      = 50,000ÅÅ •  5

ÅÅ •  5

ÅÅ •  5

ÅÅ •  5



ÅÅÅ≤∑

¥‡‡¥‡‡≤OIÐ rO
Ið Ë p¹ d¼ È«dÐ ‚uIŠ »U
²Š« Ò∫ÅU�dý ÈÅt¹U-dÝ X³
� tÐ œuÝ ÈÅt

� “« «— U?�d?ý “« p?¹ d?¼ ‚u?IŠ «b²Ð« ¨‘Ë— s¹« —œq?ÒX?³?(?� t?Ð «— œu?Ý ÈÅÁb?�U?�ÅvJUÐ Ë d(� œuÝ 

ÆÅrOM�Åv� rO(Ið ÊUA¹« ÈÅt¹U�dÝ

 ‰U¦-∏ ‡‡ łuð UÐÒ ‰U?¦� tÐ t∑Ë« dH� ‚uIŠ tÇÅÊUMÇ ¨Ò ‰  100,000v�Ëœ ‚uIŠ ¨‰UÝ —œ ‰U¹— 

  150,000Ý Ë ‰UÝ —œ ‰U¹— u t?K?<UŠ œuÝ Ë býUÐ t²ý«b� vJuIŠ v�  450,000s?¹« —œ ¨býUÐ ‰U¹— 

ÆÅrOM�Åv� qLŽ d¹“  —u<ÅtÐ X4UŠ

  100,000+150,000= 250,000

  450,000−250,000= 200,000

  250,000+ 350,000+ 400,000=1,000,000

  

250,000×200,000
1,000,000

= 50,000

Ë« p¹dý rNÝÒv4  50,000+100,000=150,000

350,000×200,000
1,000,000

= 70,000

v�Ëœ p¹dý rNÝ  70,000+150,000= 220,000

v�uÝ p¹dý rNÝ

  

400,000×200,000
1,000,000

= 80,000

dH� tÝ d¼ œuÝ lLł  150,000+220,000+ 80,000= 450,000

ÂËœ qB� ÈU�Ås�dL�

±‡‡ ‰U??Ý —œ —U??N??Ð X?�d?ý  X2 m??K?³?� ∞∞∞\∞∞∞\≤∞∞Ê¬ œu??Ý ÆX??Ý« t??²?ý«œ ‘Ëd?� ‰U?¹— 

∞∞∞\∞∞∞\≤µ Ê¬ ÈÅÁó¹Ë ‘“—« ̈ ‰U¹— ∞∞∞\∞∞∞\≥∞∞X�dý XÐUŁ v¹«—«œ ̈ ‰U¹—  ∞∞∞\∞∞∞\¥∞∞¨‰U¹—ÅÅ

q�Ò Ê¬ v¹«—«œ ∞∞∞\∞∞∞\µ∞∞ È—Uł v¼bÐ Ë ‰U¹— ∞∞∞\∞∞∞\µ∞Áœ“UÐ ÈU¼ÅX³(� ÆXÝ« ÁœuÐ ‰U¹— 

‰UÝ—œ X�dý Ê¬ ‘Ëd� Áœ“UÐ Ë Áó¹Ë ‘“—« Áœ“UÐ ̈ XÐUŁ v¹«—«œ Áœ“UÐ ̈ v¹«—«œ Áœ“UÐ ̈ ‘œdÖ —œ t¹U�dÝ

ÆbOM� t³ÝU×� b<—œ V(ŠdÐ «— q³J

≤ ‰UÝ —œ —UNÐ X�dý ‡‡  X1 mK³� ̈ Å∞∞∞\∞∞∞\≤∞ Ê¬ ‘Ëd� Ë t²ý«œ œuÝ ‰U¹— ∞∞∞\∞∞∞\±∂∞

O?IÐ dÖ« ÆXÝ« ÁœuÐ ‰U¹—Ò s?¹dLð UÐ ÂöJ« ÈÅt± s?¹d?L?ð —œ —u�c� ÈU¼ÅX³(� ÈÅtOK� býUÐ ±b?−� «— Ò«œÎ

○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○ ○



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≤∏

ÆbOM� t³ÝU×� b<—œ V(ŠdÐ

≥ s¹dLð ÈU¼ÅX³(� ‡‡± Ë ≤ÆbOM� ”UOJ r¼ UÐ «— 

¥Å‰UÝ —œ —u� X�dý ‡‡  X2 mK³� ̈ Å∞∞∞\∞∞∞\±∞∞ Ê¬ œuÝ Ë t²ý«œ ‘Ëd� ‰U¹— ∞∞∞\∞∞∞\±≤

 Ê¬ ÈÅÁó?¹Ë ‘“—« ÆX?Ý« Áœu?‡?Ð ‰U¹—∞∞∞\∞∞∞\≤∞∞ X?�d?ý X?ÐU?Ł v¹«—«œ ¨‰U¹— ∞∞∞\∞∞∞\≤µ∞

� ¨‰U?¹—q?Ò v¹«—«œÅÅ∞∞∞\∞∞∞\≥∞∞ X?�d?ý Ê¬ ‘œd?Ö —œ t?¹U?�d?Ý Ë ‰U¹— ∞∞∞\∞∞∞\≤∞Áœu?Ð ‰U¹— 

ÆbOM� t³ÝU×� «— X�dý s¹« ÈÅt�UÖÅZMÄ ÈU¼ÅX³(� ÆXÝ«

µ‰UÝ —œ dÖ« ‡‡ÅÅ  X3 —u� X�dý œuÝ ̈∏∞ ‰UÝ tÐ X³(� •  X2 Ê¬ ‘Ëd� Ë bÐU¹ g¹«e�« µ∞•

ÆÅbO¹UL� t³ÝU×� «— X�dý Ê¬ ÈÅt�UÖÅZMÄ ÈU¼ÅX³(� ¨ÂöJ« d~¹œ Êb�U� XÐUŁ ÷d� UÐ ¨œuý ÁœËe�«

∂ ‰UÝ —œ v²�dý ‡‡ÅÅ  X2 mK³� ̈  450,000K� ÊUL²šUÝ ÈÅtLOÐ XÐUÐ ‰U¹— ÒXš«œdÄ U¼ÅÁUÖ—U� ÈÅtO

 ÈÅÁ—ULý ÁUÖ—U� XŠU(� dÖ« ÆÅXÝ« Áœu/± ̈  24,000 ÈÅÁ—ULý ÁUÖ—U� XŠU(� ̈ lÐd�d²� ≤Å ̈  46,000

 ÈÅÁ—ULý ÁUÖ—U� Ë lÐd�Åd²�≥ ¨  20,000vGK³� tÇ ÁUÖ—U� d¼ ÈÅtLOÐ rNÝ bOM� h0A� ¨býUÐ lÐd�Åd²� 

øÅXÝ«

∑‡‡ ¹p? ýd�X?¨ �U¼O?U�t?   4,600,000 —¹U‰ «łU?—Á ÐNU?È œË «�³U—¨ ÝU?š²L?UÊ «œ«—È Ë �U?—ÖUÁ

Ädœ«šX? �vÅ�Mb?ÅÆ «Öd �(U?ŠX ¼d �b?«Â «“ «�³U—¼U?   6,000 �²d�d?Ðl¨ ÝUš²?LUÊ «œ«—È µ∞∞ �²?d�dÐl? Ë

�U—ÖUÁ   10,500Å�²?d�dÐl ÐUýb?¨ �×UÝ³t �M?Ob ÝNr? «łU—ÁÈÅ ¼d ¹p «“ Ë«Šb¼U? œ— ¹p ÝU‰ Çt �³K?Gv

«ÝXÅøÅ

∏ÈœuÝ ‰UÝ ÊU¹UÄ —œ X�dý t�Åvð—u<—œ b�œu/ o�«uð ̈ X�dý p¹ fOÝQð UÐ ̈ dH� —UNÇ ‡‡ÅÅÅ

 X³(� tÐ býUÐ t²ý«œ¥ ̈ Åµ ̈ Åµ ̈ Å∂ ‰UÝ ÊU¹UÄ —œ X�dý œuÝ ÆÅbM¹U/ rO(Ið œuš sOÐ   X2ÅmK³� ̈  500,000

0?A� «— Â«b�d¼ œuÝ rNÝ ÆÅXÝ« ÁœuÐ ‰U¹—Ò XÝ« Â“ô tÇÅÊUMÇ ÆÅbOM� h≤∞X?ÐUÐ œuÝ mK³� “«  •

œuÝ X¹UN� —œ Ë XÝ« vGK³� tÇ © UO4U�® v²�U¹—œ œuÝ XAÖdÐ XÐUÐ Â«b�d¼ rNÝ ¨œuý d(�  UO4U�

  UO4U� dÖ« øÅbý b¼«uš vGK³� tÇ ¨ UO4U� d(� “« fÄ ¨Â«b�d¼ h4Uš≥∞¨«— p¹d¼ rNÝ ¨œuÐÅv� •

ÆÅbOM� t³ÝU×� ¨ UO4U� d(� “« fÄ

π‡‡ Š(s¨ ŽKv Ë ðIv¨ ¼d�b«Â Ðt ðdðOV   600,000¨   700,000¨   1,200,000 —¹U‰ œ— ýd�²v

Ýd�U¹tÅÖc«—È /uœ�b Ë œ— ÄU¹UÊ ÝU‰Å   X1 ̈Ýuœ šU4h ýd�X   50,000 —¹U‰ ÐuœÁ «ÝXÆ «Öd Jd«— ÐUýb

Ðt �(³X Ýd�U¹t¨ Ýuœ œ—¹U�X œ«—�b ÝNr ¼d�b«Â —« �FOÒs �MObÅÆ œ— ÝU‰   X2 Š(s µ∞• Ðt Ýd�U¹tÅÈ

šuœ «�eËœ Ë ŽKv Ýd�U¹t šuœ —« Ðt?   900,000 —¹U‰ —ÝU�b Ë Ýuœ ÝU‰   X2 Ðt   60,000 —¹U‰ «�e«¹g

¹U�XÅÆ ÝNr ¼d�b«Â —« œ— ÝU‰  X2ÅÅÅ�×UÝ³t �MObÅÆ Ýuœ ¼d¹p «“ ýd�U œ— œË ÝU‰ ̈Çt �³KGv ÐuœÁ «ÝXÅø



ÅÅÅ≤π

�(³X Ýuœ Ðt Ýd�U¹tÈÅ ¼d�b«Â —« œ— ÝU‰   X1¨ œ— ÝU‰   X2 Ë œ— œËÝU‰ ¹pÅłU¨ �×UÝ³t �MObÅÆ

±∞ V?O?ðd?ð t?Ð Ë b?�œd?� f?O?ÝQ?ð v?²?�dý ¨dH� tÝ ‡‡  7,000,000 ¨‰U?¹—   10,000,000Ë ‰U¹—

  13,000,000d?I� ËÅÅÅb�œu/ È—«cÖÅt¹U�dÝ ‰U¹— Ò X?³(� tÐ Â«b�d¼ tÐ ¨‰UÝ ÊU¹UÄ —œ bý —∏¨t?¹U�dÝ •

ÆÅœuý rO(Ið dH� tÝd¼ sOÐ ÈËU(� X³(� tÐ Xý«œ È«ÅÁb�U�ÅvJUÐ t�Åvð—u< —œ Ë œdOÖ oKFð œuÝ

« ‰UÝ œuÝ dÖ« ©n4«Ë
Ò

 ‰  3,000,0000A� «— Â«b� d¼ rNÝ ¨býUÐ ‰U¹—ÒÆÅbOM� h

«— p¹d¼ rNÝ ¨bMM� rO(Ið t¹U�dÝ X³(� tÐ «— œuÝ q� bM²ý«cÖÅv� —«dJ t�Åvð—u< —œ ©Å»

ÆÅbO¹U/ t³ÝU×�

øÅœd?Ð b?¼«u?š œu?Ý d?ðÅr?� v?(� tÇ Ë dðÅgOÐ v(� tÇ ¨œuý t²�dÖ dE�—œ å»ò ‘Ë— dÖ« ©ÅÃ

øÅmK³�ÅÅÅÅtÇ

±±Ë d?³�« Ë XJË ÂU9 —uÞ tÐ bLŠ« b�œu/ o�«uð Ë fOÝQð v²�dý rO¼«dÐ« Ë d³�« ¨bLŠ« ‡‡

 m?K?³?� t?�U?O¼U� ‚uIŠ XÐUÐ Ë bMM� XO4UF� X�dý —œ XJË tLO�  —u<ÅtÐ rO¼«dÐ«  50,000È«d?Ð ‰U¹— 

  ¨bLŠ«  30,000 Ë d³�« È«dÐ ‰U¹—   20,000×� “« rO¼«dÐ« È«dÐ ‰U¹— qÒ—uEM� X�dý ÈÅt�ôUÝ œuÝ 

 b?L?Š« ÈÅt?¹U?�dÝ ÆÅœœdÖ  4,000,000 d?³?�« ÈÅt?¹U?�d?Ý ¨‰U¹—   6,000,000r?O?¼«d?Ð« ÈÅt?¹U?�dÝ Ë ‰U¹— 

  10,000,000 ‰UÝ ÊU¹UÄ —œ tÇÅÊUMÇ ÆÅXÝ« ‰U¹—   3,200,000¨œuý X�dý b¹UŽ h4Uš œuÝ ‰U¹— 

ÆÅbOM� t³ÝU×� t¹U�dÝ œuÝ Ë ‚uIŠ XÐUÐ “« «— Â«b�d¼ rNÝ

±≤ ÈÅt¹U�dÝ UÐ Â«b�d¼ ¨X�dý Ëœ ‡‡  10,000,000¨‰UÝ ÊU¹UÄ —œ ÆÅb�œd� —U� tÐ ŸËdý ‰U¹— 

Ë«Ò v?4  6,000,000 v?�Ëœ Ë ‰U¹—   5,000,000Ë« X?�d?ý ÆÅb?M?²?ý«œ œu?Ý ‰U¹— ÒX?³?(?� t?Ð «— œu?Ý v4

r?O?(Ið U�dý ÈÅt¹U�dÝ X³(� tÐ «— œuš œuÝ v�Ëœ X�dý ÆÅœu/ rO(Ið ©dH� tÝ® U�dý sOÐ ÈËU(�

 VOðdð tÐ Â«b�d¼ ÈÅt¹U�dÝ® ÆÅœd�  3,500,000 ¨  3,500,000 Ë   3,000,000dÖ« Æ©XÝ« ÁœuÐ ‰U¹— 

«— U?�d?ý “« Â«b?�d?¼ œu?Ý  ËU?H?ð ¨œd?�Åv?� r?O?(?Ið U�dý sOÐ ÈËU(� X³(� tÐ «— œuÝ v�Ëœ X�dý

ÆÅbOM� t³ÝU×�

±≥ œ«bŽ« X³(� tÐ X�dý Ê¬ —«b�UNÝ dH� tÝ sOÐ v²�dý œuÝ ‡‡≤ Ë µ Ë ∑ÆXÝ« Ábý rO(Ið 

 v�Ëœ rNÝ t� vð—u< —œ  12,000Ë« rNÝ “« dðÅgOÐ ‰U¹— ÒOF� «— Â«b�d¼ rNÝ ¨býUÐ v4ÒÆÅbOM� s

±¥Æb¹—Ë¬ XÝœÅtÐ «— UH4¬ X�dý —œ È—Ë¬œuÝ ÈU¼ÅX³(� d¹“ ÂUJ—« “« ÁœUH²Ý« UÐ ‡‡



ÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅÅ≥∞

 t�U�“«dð≤π[±≤[∑¥©‰U¹— tÐ bŠ«Ë® UH4¬ X�dý 

È—Uł v¹«—«œ∞∞∞\≤∞∞È—Uł v¼bÐ∞∞∞\±∞∞ ‰UÝ ‘Ëd�∑¥∞∞∞\∞∞∞\±

XÐUŁ v¹«—«œ∞∞∞\≥∞∞ b�bMKÐ v¼bÐ∞∞∞\≤µ∞ ‰UÝ œuÝ∑¥∞∞∞\±∞∞

t¹U�dÝ∞∞∞\±µ∞

 U¼Åv¹«—«œ lLł∞∞∞\µ∞∞ t¹U�dÝ Ë v¼bÐ lLł∞∞∞\µ∞∞

±µ ‰U?Ý —œ v¼U~ýËd� »¬ ·dB� ÈÅtM¹e¼ ‡‡ÅX≥ m?K³� ¨  8,400,000dÖ« ÆÅXÝ« ÁœuÐ ‰U¹— 

ÈÅt?M?¹e?¼ ¨År?O?¹U?/ r?O?(?I?ð X?L(J d¼ ÈÅtKOÝË tÐ Ábý ‰UGý« XŠU(� X³(� tÐ «— tM¹e¼ s¹« rO¼«u0Ð

Ýu?ð Áb?ý ‰U?G?ý« X?ŠU?(?� t?� vð—u<Å—œ «— XL(J d¼ »¬ ·dB�Òb?ýU?Ð d?¹“ Õd?ý tÐ XL(J d¼ j

 ‘Ëd� XL(J ÆÅbOM� t³ÝU×�  1,400 —U?³�« XL(J ¨lÐd�d²�   1,500 Ê«—u²Ý— XL(J ¨lÐd�d²� ∑∞∞

ÅÈ—«b?ÐU?(Š XL(J ¨lÐd�d²�≤∞∞ È—«œ«Å X?L(J ¨lÐd�Åd²� ≤∞∞ÁU?~?ýËd� Å‚dÐ ÈÅtM¹e¼ dÖ«Å ÆlÐd�Åd²�Å

  14,600,000ÆÅbOM� t³ÝU×� eO� «— XL(J d¼ ‚dÐ ÈÅtM¹e¼ ¨býUÐ ‰U¹— 


